
裏面へつづく 

郊外デマンド交通実証運行に関するアンケートのご依頼 
 

調査主体 ： 余市町 

調査機関 ： パシフィックコンサルタンツ（株） 

皆様におかれましては、時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 

余市町では８月より運行を開始している郊外デマンド交通実証運行（アイヌ文様ラッピング車両運行

業務）の利便性向上に向けた検討を行っており、皆様の公共交通利用状況や公共交通に対するご意見を

伺うため、アンケート調査を実施することとしました。ご多用のところ誠に恐縮ではございますが、広

報 12 月号に折込の「公共交通に関するアンケート」と併せてご協力のほどよろしくお願い致します。 

なお、本調査票はデマンド交通の利用者登録をしていただいている方にお送りしています。もし、ご

不明点がございましたら、余市町（0135-21-2117）までご連絡ください。 

アンケート回答者：デマンド交通の利用登録されているご本人が回答してください。 

回答提出方法：回答を記入した本調査票を同封の返信用封筒に入れ、郵便ポストに投函してください。 

回答期限：令和６年 11 月 30 日（土）までに郵便ポストに投函してください。 

1.郊外交通実証運行の利用状況についてお聞きします。 

（1）実証運行の利用状況について、当てはまるものに〇をつけてください。 

◆利用日数 
※往復または片道利用した

日数をお答えください 

①10 日以上   ②9～6 日   ③6～3 日   ④3～１日 

⑤登録したが利用していない 

◆主な利用目的 
①買い物 ②通院・介護サービス  ③公共施設利用 

④趣味・レジャー  ⑤その他［          ］ 

◆乗換の有無 
①JR や路線バスに乗り換えるためにこのバスを利用した 

②乗り換えの利用はしなかった 

◆連絡施設（目的地）に

ついて 

①概ね利用したい施設が設定されていた 

②利用したい施設が設定されていなかった 

 

 

◆時間帯について 

①概ね利用したい時間帯に設定されていた 

②利用したい時間が設定されていなかった 
 

◆自宅⇒連絡施設 

①9 時 ②10 時 ③11 時 ④12 時 ⑤13 時 ⑥14 時 ⑦15 時 ⑧16 時 

◆連絡施設⇒自宅 

①9 時 ②10 時 ③11 時 ④12 時 ⑤13 時 ⑥14 時 ⑦15 時 ⑧16 時 

2. 郊外交通実証運行による変化についてお聞きします。 

（1）実証運行による外出頻度の変化について当てはまるものに○をつけてください。 

①郊外デマンド交通実証運行によって外出頻度が増えた 

②外出頻度は変わっていない 
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（2）家族等の送迎者がいる方にお尋ねします。郊外交通実証運行によって家族等の送迎機会

は減りましたか。当てはまるものに○をつけてください。 

①郊外デマンド交通実証運行によって家族等の送迎機会は殆ど無くなった 

②郊外デマンド交通実証運行によって家族等の送迎機会は少なくなった 

③家族等の送迎機会は変わっていない 

3.郊外交通実証運行の本格運行に向けた要望をお聞きします。 

（1）予約方法（前日までにつばめタクシーに電話）について、当てはまるものに○をつけて

ください。 

①わかりやすく、現状のままでよい  ②予約方法の分かりやすい情報が欲しい 

③別の予約方法も必要 

⇒［具体的に教えてください                          ］ 

（2）本格運行の際に妥当な運賃について、当てはまるもの 1 つに〇をつけてください。 

①100 円  ②200 円  ③300 円  ④400 円  ⑤500 円  ⑥1,000 円以上 

4.あなたご自身のことについてお聞きします。 

あてはまるものに 1 つ○をつけてください。 

（1）性別 ①男  ②女  ③その他 

（2）お住まいの地区 
①栄町   ②登町   ③山田町   ④美園町 

⑤豊丘町  ⑥沢町   ⑦梅川町   ⑧富沢町   ⑨港町 

（3）年齢 

①18 歳以下  ②18 歳～29 歳  ③30 歳代 

④40 歳代  ⑤50 歳代  ⑥60 歳～64 歳 

⑦65 歳～74 歳 ⑧75 歳～84 歳  ⑨85 歳以上 

（4）職業等 

①生徒・学生  ②会社員・公務員・団体職員 

③自営業  ④農業  ⑤パート・アルバイト 

⑥専業主婦・主夫 ⑦無職  ⑧その他［      ］ 

（5）運転免許の有無 

①自動車運転免許を持っている 

②自動車運転免許を持っていたが、返納した 

③自動車運転免許自体を持っていない 

（6）運転免許の返納 
現在保有している方のみ 

①運転免許の返納を考えている［     年後・未定］ 

②運転免許の返納は考えていない 

（7）普段の交通手段 

①公共交通機関（JR・バス）  ②自家用車 

③家族等による送迎   ④自転車 

⑤徒歩 ⑥タクシー   ⑦その他［         ］ 

4.郊外交通実証運行について、ご意見・ご要望があればご記入ください。 
 

 

               アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 


